



## **В Волгограде состоялась церемония закрытия V Слёта и Спартакиады кадет Следственного комитета Российской Федерации**



В Волгоградском кадетском корпусе СК России имени Ф.Ф. Слипченко состоялась торжественная церемония закрытия V Слёта кадет Следственного комитета Российской Федерации и Спартакиады, посвященных памяти государственного деятеля, участника Великой Отечественной войны, члена Общественного совета при СК России Александра Яковлевича Сухарева и 80-й годовщине Победы в Сталинградской битве.

За четыре дня проведения слёта его участники - обучающиеся ведомственных кадетских корпусов из Москвы, Санкт-Петербурга, Волгограда и Севастополя – приняли участие в торжественной церемонии открытия в Музее-заповеднике «Сталинградская битва», где представили свои учебные заведения, стали зрителями реконструкции боя 10-й стрелковой дивизии войск НКВД – защитников города-героя Сталинграда, отдали дань памяти погибшим



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

защитникам Сталинграда, посетили главные достопримечательности города-героя на Волге. Ребята познакомились, активно обменивались опытом, показывали свои знания в занимательном историческом квесте, различных познавательных и спортивных мероприятиях, а также интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?», победителем которой стали представители Пансиона воспитанниц СК России, выигравшие хрустальную сову.

Юные спортсмены доказали свои ловкость, силу, выносливость и меткость во время Спартакиады на соревнованиях по волейболу, настольному теннису, шахматам и стрельбе из пневматической винтовки.

На церемонии закрытия слёта перед его участниками выступил заместитель руководителя Управления воспитательной работы СК России Василий Алексеевич Лопатин. Он поблагодарил всех за великолепную организацию мероприятия и возможность его проведения на героической земле Волгограда, а также пожелал юным участникам слёта успехов в учебе и дальнейшей службе на благо нашей великой Родины. Директор Волгоградского кадетского корпуса СК России имени Ф.Ф. Слипченко Алексей Викторович Пиндыч отдельно поздравил победителей соревнований, которые в честной борьбе показали лучшие результаты, а остальным участникам пожелал продолжать совершенствовать свои спортивные навыки. Алексей Викторович добавил, что главным достижением слёта стали сложившиеся общение и дружба между кадетами, которые, он уверен, непременно продолжатся.

В торжественной обстановке объявили победителей Спартакиады. Лучшие результаты по стрельбе показала сборная Севастопольского кадетского корпуса СК России им. В.И. Истомина, игры в шахматы и настольного тенниса – Волгоградский кадетский корпус СК России имени Ф.Ф. Слипченко, в волейбол – Кадетский корпус СК России им. А. Невского. По результатам всех спортивных состязаний победителями, набравшими большее количество баллов в общекомандном зачёте, стала сборная Кадетского корпуса СК России им. А. Невского. Участникам и победителям Спартакиады вручили награды и подарки.

По окончании церемонии закрытия слёта всех его участников пригласили на концерт.

Ежегодный слёт кадет стал доброй традицией ведомства и продолжит объединять ребят в единое кадетское братство Следственного комитета Российской Федерации.



## Изображения



03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1737641>